
UDトーク字幕について

u 遠隔字幕配信について
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・UDトークは音声認識文字表示アプリです。

・話された内容を基本的にオペレーター側でリスピーク（復唱）して認識を
表示し、誤認識部分を適宜修正していきます。

修正は即時対応しますが、認識結果が一旦確定したあとに修正するため、
修正が反映されるのに少し時間を要します。

・字幕を見る端末の通信環境によっては字幕表示が遅れたりすることも
あります。

UDトークはコミュニケーションのUD＝ユニバーサルデザインを支援するためのアプリです。

u 字幕を見る方法

1、Webブラウザで字幕を見る・・・P.2

2、スマホやiPadのUDトークアプリで字幕を見る・・・P.3
アプリのダウンロードが必要です。
「UDトーク」で検索してください。
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１、Webブラウザで字幕を見る方法

u 下記URLをクリック、またはコピーしてブラウザのアドレス入力部に貼り付
けて開いてください。

● ブラウザ版UDトークURL（2.5リロケーション座談会）

上記URLをコピー、ブラウザの
アドレスバーに貼り付けて開く。
（パスコードが設定されている場合は
パスコード入力画面になります）
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https://live.udtalk.jp/a7a98ac305688ef123b9362c0f8494df7611deb1cd80ff9e4b6db5a15c448c43

ここをクリックすると、字幕の
枠を消すことができます

画面表示のカスタマイズ(ふりがな・背景色・

フォントサイズなど)
※修正された箇所に色はつきません

※字幕画面のピンチイン・ピンチアウトでも
フォントサイズ調整できます

スマホは↑こちらから

YouTube配信等の場合、配信音声に合わせて

字幕表示を遅らせることができます。
クリックする毎に、オンタイム→5秒→10秒

→20秒→30秒と切り替わります

パスコード設定：なし



２、UDトークアプリで字幕を見る方法

2.5リロケーション座談会

閲覧用UDトークQRコード
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(参考)

iOS(iPhone・iPad)では、字幕画面右上の「メ
ニュー」から以下のような表示のカスタマイズ
が可能です。

・フルスクリーン表示（表示のカスタマイズは

「スクリーン／プロジェクター設定」から）
※画面のダブルタップで元の表示に戻ります

・「トーク設定」から「背景色選択」「編集さ
れた箇所のハイライト(修正箇所を色付け)」

UDトークアプリを起動し、
「トークに参加する」をタップ
するとカメラ画面になるので、
QRコードを読み込む。

字幕画⾯下部の「オンタイム」をタッ
プすると、YouTube等の配信⾳声に合
わせて字幕表⽰を遅らせることができ
ます。
クリックする毎に、オンタイム→5秒
→10秒→20秒→30秒と切り替わります。


